

Письма Цензура в СМИ и интернет.

Свежая информация по автодороге Коломна - Пески - Воскресенск
от инициативной группы от 12 марта 2013 года

**Заместитель Председателя Правительства
Московской Области**

12.03.2013 № А7-01/4360

В.И. Шаталовой

на № _____ от _____

п. Пески, Коломенский район,
Московская область, 140477

Уважаемая Валентина Ивановна!

Правительство Московской области рассмотрело Ваше обращение по
предложенному трактуя автомобильной дороги через городское
поселение Пески в Коломенском муниципальном районе Московской области и
сообщает.

В целях определения возможности проложения трассы планируемой
автомобильной дороги регионального значения по направлению «Коломна – Пески –
Воскресенск» в Коломенском муниципальном районе
района Московской области Главным управлением архитектуры и градостроительства
Московской области (посл. от 16.01.2012, 03.01.2013 и 30.01.2013) с
учетом интересов местных организаций и социальной группой жителей пос. Пески
изыскано возможных альтернативных вариантов прохождения автомо-
бильной дороги по территории Коломенского муниципального района. В ходе про-
веденных консультаций отмечена необходимость сохранения указанного
планируемой автомобильной дороги регионального значения и рас-
ширения ее проезжей части до 12 м.

По результатам проектирования одобрен вариант прохождения узо-
да с западной стороны по территории пос. Пески с юго-западной
стороны пос. Ново Хоропово и обходом пос. Пески с юго-восточ-
нением.

В связи с осложнением в связи градостроительного
транспортной обстановкой в Московской области ГУ
градостроительства» предложено детально проработать вариант проек-
тирования узо-да с учетом интересов общественных организаций
правительством по
территории которых планируется прохождение автомобильной

А.Н. Насонов

002500*

Борисова В.Н.
(495) 974-04-53

Об отчёте Главы сельского поселения Пески А.А.Карпова

Отчёт прошёл. Садок остался. Садок ормально о, ненужно о мероприятия для таких ор анизоваторов. Кто перед кем отчитывался, для мно их так и осталось за гдкой. лично мне понравился отчёт директора Песковской школы В.А.Шелиповой С жето, ти рами показателей по результатам успеваемости учеников и в сравнении с анало ичными показателями в районе, области. Узнали, какие есть проблемы у школы.

Из отчёта председателя Совета ветеранов Н.В. Абрамовой можно было узнать и о количестве ветеранов посёлка, об ор анизованных для них поездках, о том, что волнует наших уже не молодых, но имеющих активную жизненную позицию, жителей. Проблемы они обсуждают не только самих ветеранов, но и поселенческих обираются для то о вместе раз в три недели. Вот бы депутаты так работали! А то собираются раз в три месяца, и то без объявления ко да и де. Мне даже было интересно узнать из уст А.Карпова все подробности о детсаде «Искорка». трудом также е о работников, о положе препятствий для деток. И о том, что есть у нас реабилитационный центр... Узнал о том, что не перевелись в нашем сельском поселении коровы, козы, кролики и семьи пчёл...

Но я так и не могу понять роль Главы поселения и администрации во вехах рекламнороликовых, школьноветеранских и поселенческих проблемах. Вкратце, как бы случайно, Глава поселения упомянул о том, что была проделана какая-то работа по Генеральному плану поселения, что ту работу надо продолжить и даже зачитал ответ зама председателя правительства М.А. Нагонова, который тот дал членам инициативной группы по автодороге Коломна-Пески-Воскресенск. А ведь это их достижение, а не е о.

А ещё я понял, как тяжело работать с населением. С отни обращений иктируют в журнале приёма работники администрации за од. Наверное, то очень важный и нужный показатель. Вопрос только в том, сколько раз нужно прийти, чтобы решить проблему. Разницу чувствуете? Так, только по одному вопросу о хоккейной коробке он встречался с людьми с мая по ноябрь, за иктировал 0 обращений (то только за 202 од, а сколько их было за последние 3 года?) и : « как только отгает, будем заниматься строительством посадочных мест для штра ников... ». Зачем « ко да отгает? Типа: отовь сани ветной, лета не успеем? Чем же ещё занималась администрация? А ещё она чистила, скребла и убирала санкционированные и несанкционированные помойки! Лично и привлечением школьников и врачей Нужное, полезное и умело ор анизованное дел! Заметили, как у нас чисто? А будет ещё чище. Закуплено бункеров П 4000 руб. штука. Правда, установили только два... Вообще-то наша администрация любит и умеет заниматься покупками. Закупает лампочки, ов. арматуру, настои для КИ (4000 руб), шаровые краны (000 руб) и т.д. Вот бы узнать, им скидки делают? Коммерсанты меня поймут...

енежная тема волнует людей. Топорков даже задал вопрос на эту тему: как-то так председатель Совета депутатов Е оров умудряется получать на свою irmу подряды от администрации? Законно ли это? – вторил ему депутат Г.Титов. Законно... законно... отвечает Е оров, не надо мне завидовать... завидовать... Были и дру ие вопросы: о состоянии пешеходной дорожки вдоль 1-ой Заводской улицы, о постоянно текущей канализации и попадании её нечистот в Мезенку, о плотине и неактивной трате на неё дене бюджета, обколо ии и отсутствии пандусов для инвалидов в мно оквартирных домах, о бане, о мостике через Мезенку, об аптеке и т.д. В общем ниче о ново о из вопросов, переходящих из ода в од. Где конкретные дела по их решению?

Газета выпущена редакцией Портала «Мои Пески» (www.mypeski.ru) и прочих ресурсов о поселке.

Редактор выпуска Ельза Георгиевна Шилова. Мнение авторов статей может не совпадать с мнением редакции.

Есть вопросы? Не хватило азеты? С обратитесь в редакцию! E-mail: maverik-svao@mail.ru, телефон 8-027-7060.

Издается с октября 010 года. Подписано в печати 22:00, 17.02.2013. Тираж 00 экземпляров. Распространяется бесплатно.

Что было сделано: о ормлении призвали номер обращения? в письма написали, на которые не получили ответа?

Видимо, судебно о решения ждёт администрация и по Песковскому сельскому лесу. На те однажды тот участок в 50 гектаров администрации не принадлежит. Вот семь лет проявить инициативу по о ормлению леса не хотите. Вот дать разрешение на проведение естиваля в лесу дать – пожалуйста! начали о ормите, потом выдавайте разрешения. И в 013 году не получится о ормить землю под все мно о тажки. Очень трудно. « а и без жителей нельзя. Придётся поквартирный обход делать, подписать собирать о то листы.. А че о их собирать, было бы людям от то о хорошо, они сами бы пришли. Вы же не говорите, кто при таком о ормлении станет собственником земли, придомовой территории, как такое о ормление скажется на квартплате.

А ещё нужно крьши делать над администрацией, а то вот библиотеку отдельно-отдельно, день и третим-третим, а как дождь – всё начала. Просто беда. И невдомёк «хорошему хозяину», что ремонт-то надо начинать с крьши, а не наоборот! И куда только день и уходят? А они ещё за перерасход аза уходят. Эх, азовы! видимо, чётчик в котельную нужен. (Если перерасход, то кто за не о заплатил? Администрация? Жители? Если-то не вина жителей, то надо бы вернуть им переплаченные деньги!) А ещё тот «обратный уклон» канализации у дома №13. Откуда он взялся? Видимо, 13 - число маечное. Вот овно и подпирает. Тут администрация беспильна.

Проанализировав в своих выступлениях положение дел в посёлке, М.Пиарев и А. Чемоданов предложили депутатам признать работу Главы и администрации за 02 год как НЕУДЛЯТЕЛЬНЫЙ. Главная причина такой оценки связана с тем, что Глава поселения не сумел о анизововать работу над проектом Генплана поселения так, как то о требует законодательство, не предпринял никаких забла овременных действий относительно планируемой шестиполосной автодороги и через посёлок, но приложил усилия, чтобы тот вопрос не получил о листу. Только бла одаря жителям и ИГ удалось не утвердить Генплан Песков с шестиполосной автодорогой и вернуть е о на доработку. Получается, что жители, борясь против автодороги и, борются с собственной администрацией! Итак, туту данно о мероприятия должна быть оценка работы Главы поселения, избранно о на ту должность жителями Песков. Кто даёт ту оценку: ЖИТЕЛИ через своих представителей – ЕПУТАТЫ! Некомпетентность в вопросах муниципально о права, нежелание знать положения то о права, привело к тому, что Глава поселения волен отчитываться о якобы своей работе так, как видится ему, включать те вопросы, которые интересны ему или нет не отчётный, а справочный характер.

Уже мно о лет наша администрация не может о ормировать приоритетные направления работы, составить план действий и, самое главное, РЕАЛИЗОВАТЬ е о, а депутаты даже не в курсе, что должны КОНТРОЛИРОВАТЬ её работу.

Наши депутаты должны по Положению не только утверждать тот отчёт, но и собрать мнения и вопросы жителей в качестве оценки.

В результате депутаты так и не оценили работу за 02 год вообще «Принять к ведению». то не оценка. Это нарушение нормы закона. Сценка работы Главы прозвучала дважды: НЕУДЛЯТЕЛЬНАЯ! ру ой оценки не было.

Александр Чемоданов

P.S. Если у Вас возникли вопросы о материалах, Вы хотите получить газету на дом, у Вас есть тема для статьи то: Пишите: maverik-svao@mail.ru или звоните: 8-909-6279060!